
◆第３回ワークショップ時の様子をまとめました◆第３回ワークショップ時の様子をまとめました

グループワークの様子

令和元年５月１８日（土）に「第３回ワークショップ」を高階市民センターにて開催しました。
前回に引き続き２０名を超える人にご参加いただきありがとうございました。今回は「施策の
実施」をテーマに開催しました。ワークショップの中で、この集まりが何を目標にしたらよいか
わからないというご意見も出ました。川越市がこの会を通して目指したいものは、

「地域の皆さんと共に駅を中心としたまちの活性化を考える」

です。まちの活性化としてよく挙げられる事例としては・・・

・お祭りやフリーマーケットなどのイベントの開催
・花植えや装飾などによる美化運動
・サロンなどコミュニティスペースの創出

というようなものがあります。共通しているのはこれらの活動により人が集まるようになるとい
うことです。しかし、実現するには行政だけでも、地域の皆さんだけでも困難です。そこで市
は地域の皆さんと共に、ワークショップなどを通じてこの課題に、取り組んでいきたいと思い
ます。引き続き一緒に活動してくれる「仲間」を募集しています！
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まちあるきの様子



◆実施できそうな施策について出た意見をまとめました◆実施できそうな施策について出た意見をまとめました

◆駅前広場等に花を植えたい◆駅前広場等に花を植えたい

◆朝市やフリーマーケットで人を集めたい◆朝市やフリーマーケットで人を集めたい

◆今あるお祭りに合わせた駅周辺でのイベント開催◆今あるお祭りに合わせた駅周辺でのイベント開催

◆観光客を呼ぶために散策コースをつくりたい◆観光客を呼ぶために散策コースをつくりたい

◆飲み屋横丁やオープンカフェを開いてみたい◆飲み屋横丁やオープンカフェを開いてみたい

◆駅周辺に絵などを飾り華やかにしてみたい◆駅周辺に絵などを飾り華やかにしてみたい

◆駅前広場に音楽を流せないか◆駅前広場に音楽を流せないか

◆地域住民が集まれる場所がつくれないか◆地域住民が集まれる場所がつくれないか

◆東口の児童遊園に遊具等を置けないか◆東口の児童遊園に遊具等を置けないか

行政地域の
皆さん

施策の実現へ・・・

新しい参加者も随時募集してます！
是非ご友人などと一緒にいらしてください！



◆今までのワークショップの内容を整理しました。◆今までのワークショップの内容を整理しました。

新河岸駅周辺から旭橋周辺まで、まちをあるい
てみましました。

後半にはワークショップを行い、皆さんで新河岸
駅周辺の魅力や課題を出し合いました。

新河岸駅周辺の活性化に向けて「やってみたい
こと・やりたいこと」をテーマにワークショップを行
いました。

「駅周辺でなにかやってみたい」「観光資源を活
かした取り組みをしたい」といったことを中心にたく
さんの意見が出されました。

第２回のワークショップの内容を受けて、実際に
何ができそうかを考えました。前半は改めて駅周
辺を散策し、活用できそうな場所や課題等を模索
しました。

後半はワークショップを行い、実施できそうな施
策として左ページの様な意見が出されました。

第３回 ワークショップ

第２回 ワークショップ

第１回 まちあるき&ワークショップ



◆次回ワークショップのご案内◆次回ワークショップのご案内

集合場所：〒350-1133 川越市大字砂７７番地１
新河岸駅周辺地区整備事務所

（駐⾞スペースもございますのでお⾞でお越しいただいて
も大丈夫です）

参加費⽤：無料
申し込み：電話・FAX・Eメール・郵送にて募集中です！

【７月２６日（⾦）までにお申し込みください】
TEL：049-244-5588 FAX：049-247-6448

E-mail：shingashi@city.kawagoe.saitama.jp

主催：川越市 都市計画部 新河岸駅周辺地区整備事務所

第４回ワークショップテーマ

「スローガンをつくろう」
～活性化に向けた～

次回のワークショップでは駅を中心とした
活性化を目指して、今後の活動を力強く導
いてくれるようなスローガンをつくります！

あなたの考えたスローガンがまちの未来
をつくります。是非アイディアを持ってきてく
ださい！

mailto:shingashi@city.kawagoe.saitama.jp

